

APOLLO

Deutsch (DE):

Sicherheitshinweise Apollo Airmat & Airroll

ACHTUNG: Nicht für Kinder von 0-3 Jahren geeignet, da Kleinteile verschluckt werden könnten. Erstickungsgefahr bei Verpackungsmaterial! Dieses Produkt ist kein Spielzeug.

ACHTUNG: Die Matte / Rolle darf nicht als Wasserspielzeug, Schwimmhilfe oder Luftmatratze im Wasser genutzt werden (Gefahr des Ertrinkens!) Überwachen Sie Kinder während des Gebrauchs und überlassen Sie die Matte nicht zur unbeaufsichtigten Nutzung durch Kinder!

ACHTUNG: Verwenden Sie die Matte / Rolle nicht auf feuchtem Untergrund (Verletzungsgefahr durch Wegrutschen).

ACHTUNG: Tragen Sie bei Benutzung der Matte / Rolle keinen Schmuck, soweit dieser Verletzungsgefahren auslösen kann.

Überprüfen Sie die Matte / Rolle und die Pumpe vor jedem Gebrauch auf Schäden! Verwenden Sie das Produkt nicht, wenn sichtbare Schäden vorhanden sind.

Englisch (EN):

Safety Instructions Apollo Airmat & Airroll

WARNING: Not suitable for children aged 0-3 years, as small parts may be swallowed. Choking hazard due to packaging materials! This product is not a toy.

WARNING: The mat/roll must not be used as a water toy, flotation device, or air mattress in water (risk of drowning!). Supervise children during use and do not leave the mat for unsupervised use by children!

WARNING: Do not use the mat/roll on wet surfaces (risk of injury due to slipping).

WARNING: Do not wear jewelry when using the mat/roll if it could pose a risk of injury.

Check the mat/roll and pump for damage before each use! Do not use the product if visible damage is present.

APOLLO

Italienisch (IT):

Istruzioni di Sicurezza Apollo Airmat & Airroll

ATTENZIONE: Non adatto a bambini di età compresa tra 0-3 anni, poiché le piccole parti potrebbero essere ingerite. Pericolo di soffocamento a causa del materiale di imballaggio! Questo prodotto non è un giocattolo.

ATTENZIONE: Il tappetino/rotolo non deve essere utilizzato come giocattolo acquatico, dispositivo di galleggiamento o materassino gonfiabile in acqua (rischio di annegamento!). Sorvegliare i bambini durante l'uso e non lasciare il tappetino incustodito a disposizione dei bambini!

ATTENZIONE: Non utilizzare il tappetino/rotolo su superfici bagnate (rischio di lesioni a causa di scivolamento).

ATTENZIONE: Non indossare gioielli durante l'uso del tappetino/rotolo se questi possono comportare rischi di lesioni.

Controllare il tappetino/rotolo e la pompa per eventuali danni prima di ogni utilizzo! Non utilizzare il prodotto se sono presenti danni visibili.

Französisch (FR):

Consignes de Sécurité Apollo Airmat & Airroll

ATTENTION: Ne convient pas aux enfants de 0 à 3 ans, car de petites pièces peuvent être avalées. Risque d'étouffement avec les matériaux d'emballage! Ce produit n'est pas un jouet.

ATTENTION: Le tapis/rouleau ne doit pas être utilisé comme jouet aquatique, dispositif de flottaison ou matelas pneumatique dans l'eau (risque de noyade!). Surveillez les enfants pendant l'utilisation et ne laissez pas le tapis à la disposition des enfants sans surveillance!

ATTENTION: N'utilisez pas le tapis/rouleau sur des surfaces mouillées (risque de blessure par glissade).

ATTENTION: Ne portez pas de bijoux lors de l'utilisation du tapis/rouleau s'ils peuvent présenter un risque de blessure.

Vérifiez le tapis/rouleau et la pompe avant chaque utilisation pour détecter d'éventuels dommages! N'utilisez pas le produit en cas de dommages visibles.

APOLLO

Spanisch (ES):

Instrucciones de Seguridad Apollo Airmat & Airroll

ADVERTENCIA: No apto para niños de 0-3 años, ya que las piezas pequeñas podrían ser ingeridas.

¡Peligro de asfixia debido al material de embalaje! Este producto no es un juguete.

ADVERTENCIA: No utilice la colchoneta/rollo como juguete acuático, dispositivo de flotación o colchón inflable en el agua (¡riesgo de ahogamiento!). Supervise a los niños durante el uso y no deje la colchoneta para su uso sin supervisión por parte de los niños.

ADVERTENCIA: No utilice la colchoneta/rollo en superficies mojadas (riesgo de lesión por deslizamiento).

ADVERTENCIA: No use joyas mientras utiliza la colchoneta/rollo si esto puede suponer un riesgo de lesión.

Revise la colchoneta/rollo y la bomba para detectar daños antes de cada uso. ¡No utilice el producto si se observan daños visibles!

Niederländisch (NL):

Veiligheidsinstructies Apollo Airmat & Airroll

WAARSCHUWING: Niet geschikt voor kinderen van 0-3 jaar, aangezien kleine onderdelen kunnen worden ingeslikt. Verstikkingsgevaar door verpakkingsmateriaal! Dit product is geen speelgoed.

WAARSCHUWING: Het matje/rol mag niet worden gebruikt als waterspeelgoed, drijfmiddel of luchtmatras in het water (gevaar voor verdrinking!). Houd kinderen tijdens gebruik in de gaten en laat de mat niet onbeheerd door kinderen gebruiken!

WAARSCHUWING: Gebruik de mat/rol niet op natte ondergronden (gevaar voor letsel door uitglijden).

WAARSCHUWING: Draag geen sieraden tijdens het gebruik van de mat/rol als deze letselgevaar kunnen opleveren.

Controleer de mat/rol en de pomp voor elk gebruik op schade! Gebruik het product niet als er zichtbare schade is.